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U vremenu smo kad otkidamo i zadnju stranicu kalendara 2012. 
godine. Vremenu kad nam se zbrajaju dobra djela, a oduzimaju ona 
manje dobra.

Jesmo li nešto važno propustili?
Koje smo ljude izgubili, koje pronašli?
Jesu li nam i nadalje ljudskost, prijateljstvo i ljubav životni 

prioriteti ili smo u strci sa vremenom izgubili pojam vrijednosti.
Jesu li nam oprostili, no jesmo li mi smogli snage oprostiti.
2012. godina, godina na izmaku, možda nas je podsjetila da nije 

uvijek lako, podsjetila nas je da živjeti može biti i jako, jako teško.
No ipak vjerujem, da nam je većini pokazala kako se trebamo 

možda više osvrnuti prema ljudskim, prijateljskim i duhovnim vrijednostima. Pokazala nam je kako 
trebamo tužnima poklanjati više osmjeha, bolesnima više riječi utjehe, samima poklanjati barem mali 
dio svojeg vremena.

Pokušajmo barem u ovo Božićno vrijeme nadoknaditi propušteno, dozvolimo ljubavi i povjerenju 
da ovladaju našim srcima, da radost i veselje obasja svaki naš novi dan.

Stoga upućujem najiskrenije čestitke svima Vama, Vašim bližnjima i svima Vama dragima, želim 
da Božić provedete u miru, a u Novu godinu uđete s obnovljenom nadom, vjerom i povjerenjem.

Vaš načelnik, Željko Grgačić
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Izvješće načelnika Željka Grgačića
Kako sam i na početku obraćanja Vama, dragi moji, 

rekao da smo u vremenu kad se zbraja i oduzima sve 
učinjeno u godini na odlasku, u tekstu koji slijedi 
zaokružiti ću djelovanje i poslovanje Vaše i moje Općine 
Pitomača za protekli period.

Komunalna infrastruktura  
Prije bilo kakvih riječi o općinskoj komunalnoj 

infrastrukturi i ulaganjima u istu, moram istaći 
izuzetnu suradnju sa Hrvatskim vodama koje su 
spremno prihvatile svaku općinsku inicijativu vezanu 
uz izgradnju vodoopskrbnog ili kanalizacijskog sustava 
na području općine te ga sufinancirale u skladu sa 
svojim odredbama. Općinske investicije u spomenutu 
komunalnu infrastrukturu provode se putem općinskog 
komunalnog poduzeća Komunalno Pitomača d.o.o. te 
sa zadovoljstvom mogu reći da smo na dobrom putu 
da svako općinsko naselje opskrbimo pitkom vodom iz 
vlastitog, prije nekoliko godina izgrađenog vodocrpilišta 
Lisičine, a budući je isti sastavni dio magistralnog 
cjevovoda Slavonska Podravina, osiguranje pitke vode 
niti jednog trenutka ne bi smjelo doći u pitanje. U 
Pitomači, Starom Gracu, Starogradačkom Marofu, 
Kladarama i Otrovancu mogućnost priključenja na 
javni vodovod osigurana je svakom žitelju, u Sedlarici 
i Dinjevcu izgrađena je vodoopskrbna mreža, ista se 
trenutno polaže prema Turnašici i Grabrovnici, a u 
funkciju će se pustiti završetkom započete izgradnje 

Vodospreme Sedlarica vrijedne 9,122 milijuna kuna 
koja će omogućiti opskrbu vodom navedenih naselja. 
Tada će na red za vodu doći i naselja Velika Črešnjevica i 
Mala Črešnjevica. Jedino Križnica, zbog svoje prometne 
izoliranosti neće biti opskrbljena vodom prije nego se 
izgradi most ili će se njena opskrba riješiti s mađarske 
strane nakon ulaska Hrvatske u EU.

Kanalizacijskom mrežom pokriven je za sada samo 
dio Pitomače, ali i u proširenje ove mreže posljednjih se 
godina ulaže mnogo više nego ranije. 

Nakon rekonstrukcije kanalizacijske mreže u Ulici 
Ljudevita Gaja tijekom izvođenja Beterment programa 
na području naše općine, riješene su mreže u Ulici 
Dragutina Domjanića i Petra Preradovića, a tijekom ove 
godine i dijelu Dravske ulice, Ulice Petra Krešimira IV i 
Stjepana Sulimanca, za koje se očekuje tehnički pregled 
i nakon toga puštanje u rad, dok se radovi izvode i 
u Vinogradskoj ulici. Hrvatske vode u fazi su izrade 
studije opravdanosti i dokumentacije za izvođenje 
kanalizacijske mreže na ostalom području općine. 

Plinskom mrežom pokriveno je prošle godine i 
naselje Starogradački Marof čime je i plinska mreža 
pokrila sva općinska naselja osim Križnice. 

Poboljšanjem cestovne infrastrukture svih razina 
cesta (nerazvrstane, lokalne, županijske, državne) Općina 
Pitomača bavi se kontinuirano u kvalitetnoj suradnji sa 
Županijskom upravom za ceste VPŽ i Hrvatskim cestama 

zavisno od nadležnosti na cestovnim pravcima. Kroz 
program EIB II ove su godine u potpunosti površinski 
uređene Ulice Dragutina Domjanića i Augusta Šenoe u 
Pitomači te je rekonstruiran kolnički trak u Ulici Đure 
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Basaričeka i Mihovila Pavleka Miškine, dok je ŽUC 
VPŽ rekonstruirao kolnički trak u Ulici Tina Ujevića, 
Josipa Jurja Strossmayera i dijelu Dravske ulice, u 
kome su uređene i parkirališne površine. Od prijašnjih 
zajedničkih aktivnosti ovom prilikom istaći ću samo 
rješavanje pružnog prijelaza prema Dinjevcu i izgradnju 
prvog trepćućeg semafora kod Područne škole u Starom 
Gracu.

Priliku koristim spomenuti i suradnju s Fondom za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, posredstvom 
čijeg smo sufinanciranja odradili veliki dio poslova 
vezanih uz rekonstrukciju općinske javne rasvjete s 
ciljem podizanja njene učinkovitosti. U provedbu ovih 
poslova uspješno se uključio i HEP ODS d.o.o. Koprivnica 
na čijem se prostoru nadležnosti prostire područje naše 
općine.

Gospodarstvo
Najvažnija, ali ujedno i najbolnija točka, ne 

samo općinske problematike, već i one mnogo šire 
je gospodarstvo. Općina Pitomača pred završetkom 
je dvogodišnje investicije proširenja postojeće 

gospodarske zone Rakitka u Kladarama, čime će 
se na proljeće zainteresiranim poduzetnicima, 
pod povoljnim uvjetima, moći ponuditi pet novih 
komunalnom infrastrukturom opremljenih (plin, 
voda, cesta, oborinska odvodnja, električna 
energija, javna rasvjeta) parcela veličine od 
2.500 – 4.200 m2, za proširenje ili početak svojih 
poduzetničkih aktivnosti. Zaustaviti pad broja 
zaposlenih te stvoriti uvjete za novo zapošljavanje, 
bila je općinska misao vodilja prilikom pokretanja ove 
investicije. Budući zbog nerealno visokih zahtjeva 
sadašnjih vlasnika proteklih godina nismo uspjeli 
općinskim poduzetnicima osigurati napuštene prostore 
t.d. Hrvatski duhani d.d. i Zlatni klas d.o.o. okrenuli 
smo se subvencijama kako bi putem njih općinskim 
poduzetnicima kroz smanjenje komunalnog doprinosa, 
sufinanciranje izlaganja na sajmovima i izložbama, 

odnosno poljoprivrednicima kroz povrat sredstava za 
umjetno osjemenjivanje goveda, financiranje izmjere 
državnog poljoprivrednog zemljišta i objave oglasa 
u Narodnim novinama glede sređivanja imovinsko-
pravnih odnosa nad istim, pripomogli u ublažavanju 
negativnih trendova u gospodarstvu. 

Nakon provedenog prvog natječaja za davanje 
u zakup dijela državnog poljoprivrednog zemljišta, 
temeljem kojeg su sklopljeni ugovori na duže vremensko 
razdoblje koji omogućuju općinskim poljoprivrednicima 
dugoročnije planiranje njihove proizvodnje i davanje 
jasnije vizije ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju, 
posljednji provedeni natječaj još nije odobren od strane 
nadležnog ministarstva te onemogućuje nastavak 
provedbe općinskog Programa raspolaganja državnim 
poljoprivrednim zemljištem.

Školstvo
Školstvo zasigurno uz komunalnu infrastrukturu 

predstavlja područje u koje se tijekom proteklih godina 
najviše ulagalo na području općine Pitomača i u kome su 
uvjeti rada podignuti na zavidnu razinu, a aktivnosti se 
u ovome području nastavljaju i nadalje. Iako je školstvo 
pod nadležnošću Virovitičko-podravske županije kao 
osnivača, Općina Pitomača sve županijske aktivnosti 
popratila je vlastitim učešćem u istima i na to možemo 
biti ponosni. Izgrađeni su i opremljeni novi objekti 
područnih škola u Otrovancu, Velikoj Črešnjevici, 
Starom Gracu i Grabrovnici, dok se trenutno izvode 
radovi na izgradnji škola u Starogradačkom Marofu i 
Sedlarici koje će s radom početi sa slijedećom školskom 
godinom. 

Najveća općinska investicija posljednjih godina 
izgradnja je novog objekta Srednje škole Stjepana 
Sulimanca u Pitomači, vrijednosti građevinskih radova 
14,228 milijuna kuna, čiju izgradnju zajednički u omjeru 
1:1 sufinanciraju osnivač i Općina Pitomača, a čiji se 
završetak očekuje do sredine slijedeće godine. Vezano 
uz srednje školstvo na području općine mogu istaći i 
uključenost Općine Pitomača u projekt Srednje škole 
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«Razvoj praktikuma za održivu ekološku poljoprivredu» 
koji je prošao na programu IPA IV – Razvoj ljudskih 
resursa, a tijekom čijeg bi se trajanja u funkciju 
praktikuma srednje škole za poljoprivredu trebala staviti 
i od države općini dodijeljena bivša karaula u Šašnatom 
Polju.

Osim za kapitalne investicije, Općina Pitomača 
školstvo pomaže i kroz tekuće pomoći budući 
kontinuirano sufinancira prijevoz učenika srednjih 
škola, isplaćuje stipendije za 70-tak polaznika visokih 
i visokoškolskih ustanova, te na različite načine 
sufinancira rad Osnovne škole Petra Preradovića, 
Glazbene škole Jan Vlašimsky – Područne škole dr. 
Marijan Jergović, Srednje škole Stjepana Sulimanca, te 
Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u 
Virovitici.        

Zdravstvo
Višegodišnja suradnja sa Domom zdravlja Virovitičko-

podravske županije na sufinanciranju dolazaka liječnika 
specijalista (okulist, ginekolog) u pitomačku Ispostavu 
Doma zdravlja pokazala se uspješnim i kvalitetnim 
rješenjem za žitelje naše općine, a nadogradnju iste ideje 
Općina Pitomača pokušati će ostvariti i dovođenjem 
liječnika pedijatra na područje općine.

Provođenje preventivne sustavne deratizacije na 
području općine, kao i subvencija pregleda na trihinelozu 
još su neke od značajnijih djelatnosti zdravstvenih i 
veterinarskih usluga koje se kontinuirano provode na 
području općine.   

Kultura
Programska djelatnost kulture u općini Pitomača nije 

iskazana isključivo kroz Knjižnicu i čitaonicu Pitomača 
za koju Općina Pitomača osigurava sredstva potrebna 
za rad, već i kroz skrb za sve udruge u kulturi na koje 
smo izuzetno ponosni i na koje posebno pazimo, jer mi 
za našu općinu volimo reći da smo općina kruha, vina 
i pjesme. Kad smo kod pjesme, naš Glazbeni festival 
Pjesme Podravine i podravlja koji je doživio svojih 20 
izdanja, izrastao je u jedan od najprepoznatljivijih 
općinskih brandova.

Socijalna skrb
Općinski program socijalne skrbi omogućava 

najugroženijim kategorijama žitelja naše općine onaj 
najnužniji oblik pomoći potreban za život. Općina 
Pitomača svake godine uvodi nove oblike pomoći i 
povećava sredstva za ovu namjenu, a kroz podmirenje 
troškova stanovanja i jednokratnu pomoć obiteljima 
slabijeg imovinskog stanja, sufinanciranje cijene boravka 
djece u Dječjem vrtiću Potočnica i ostalim ustanovama 
za djecu s posebnim potrebama, sufinanciranje cijene 
prijevoza djece s posebnim potrebama, jednokratnu 
novčanu pomoć za novorođenče, jednokratnu novčanu 
pomoć za umirovljenike nižih mirovinskih primanja, 

pomoć za pogrebne troškove te pomoć za ublažavanje 
posljedica elementarne nepogode, cilj nam je pomoći 
gdje je god to moguće. Za godinu pred nama u općinski 
socijalni program planiramo uključiti i sufinanciranje 
troškova rada gerontodomaćice te u suradnji sa 
osnovnom školom sufinanciranje troškova rada 
pomoćnika (asistenta) u nastavi.

Šport
Osnivanjem Športske zajednice općine Pitomača 

koja za cilj ima razvitak i promicanje športa na području 
općine, a koju trenutno sačinjavaju 23 članice, Općina 

Pitomača na višu razinu podigla je dotadašnju brigu 
i skrb za općinske športske udruge, dobivši još jednu 
instituciju kojoj je u interesu podići ovaj segment 
društvene nadogradnje, u suradnji sa Hrvatskim 
olimpijskim odborom na još zavidniji nivo.   

Za kraj
Mogli bi ovako u nedogled, a da se pri tome ne 

dotaknemo neke od važnih ili manje važnih tema, stoga 
ću ih na kraju spomenuti samo taksativno. Dječji vrtić 
Potočnica sa svojih više od 150-tero polaznika i 20-tak 
zaposlenih svakodnevna su općinska briga. Trgovačka 
društva kojih je Općina osnivač i vlasnik Komunalno 
Pitomača d.o.o. i Plinkom d.o.o. svaki u svojoj domeni 
rada vode brigu o svim općinskim grobljima na kojima 
su po sistemu javno-privatnog partnerstva proteklih 
godina izgrađene i kuće oproštaja u Starom Gracu,  
Velikoj i Maloj Črešnjevici, Turistička zajednica općine 
Pitomača najznačajniji je partner Općine Pitomača u 
njenom promoviranju izvan općinskih granica, ali i 
stalan suradnik u pripremi i provođenju velikog broja 
općinskih manifestacija namijenjenih žiteljima i gostima 
naše općine. Izgradnja objekta i formiranje Turističkog 
ureda zajednički je korak dalje učinjen u ovoj zajedničkoj 
suradnji, a projekt izgradnje samoodrživog kampa u 
Križnici kruna zajedničkog rada.

Biti na korist svakom žitelju naše općine i težiti 
njihovom zadovoljstvu, cilj je koji moramo opravdati 
ukazanim nam povjerenjem.
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Obilježeni Dani općine Pitomača 2012.          
Pitomačani i njihovi gosti imali su priliku sudjelovati 

u nizu manifestacija pod zajedničkim nazivom Dani 
općine Pitomača, manifestacijom koja se održava od 
1994. godine u danima oko blagdana Sv. Vida, 
zaštitnika župe Pitomača. Tijekom njezinog 
trajanja, uz jubilarni 20. Glazbeni festival Pjesme 
Podravine i podravlja, u Pitomači je održano niz 
događaja: koncerti, izložbe, promocije, sportsko-
rekreativni i zabavni sadržaji.

Održana je i svečana sjednica Općinskog vijeća 
koja je uvijek prigoda da se rezimira postignuto 
i prezentiraju planovi, ali i dodijele godišnje 
nagrade Općine Pitomača zaslužnim pojedincima 
i organizacijama. Od nagrada, Zlatnu plaketu grb 
općine Pitomača dobio je Glazbeni festival Pjesme 
Podravine i podravlja, Srebrnu plaketu grb općine 
Pitomača dobio je prof. dr. sc. Neven Hrvatić, a 
Povelje općine Pitomača s likom Petra Preradovića 
osnivači Udruge Glazbeni festival Pjesme Podravine 
i podravlja: dr. Marijan Jergović, posthumno, Krešimir 
Filipčić, Željko Kovačić, Vladimir Felker, Rajko Stilinović 
i Karlo Crnčić, Hrvatske ceste, HEP, Elektra Koprivnica, 
Udruga liječenih alkoholičara Pitomača, Udruga 
vinogradara, voćara i podrumara Aršanj, Ivan Seidl, 
Dražen Hrvoić te Tomislav Čupen, dok su priznanja s 
likom Petra Preradovića urečena učenicima završnih 

razreda Osnovne škole Petra Preradovića i Srednje škole 
Pitomača.

Od kulturnih događaja tu je bila promocija knjige 
„Sve što srce želi reći“ Petre Miholančan iz Otrovanca, 
otvorena je samostalna izložba slika „Sjećanje“ Ivana 
Seidla – Janija, a održana je i Likovna kolonija u 
organizaciji Likovnog kluba “Duga” iz Pitomače. U 
nedjelju je održana promocija nosača zvuka “Dravski 
sprudovi” Borisa Ćire Gašparca sa pjesmama koje su 
izvedene na dosadašnjim pitomačkim festivalima. 
Svojim nastupima ovogodišnje Vidovo začinili su 

i Antonija Šola, Bojan Jambrošić, Žiga i Bandisti, 
francuska klapa Los de L'Autan, Podravski mužikaši, 
Tamburaši za dušu i Stjepan Jeršek Štef.

Održana je i tradicionalna smotra folklora „Drava 
etno“ koja je okupila 5 KUD-ova: KUD „Seljačka Sloga“ 
Donja Dubrava, KUD „Mihovil Krušlin“ Šenkovec, 
KUD „Molve“ Molve, KUD „Kraluš“ Maruševac, KUD 
„Pitomačanka“ Pitomača, a smotri su prisustvovali i 
predstavnici KUD-a „Martince“ iz Martinaca (Republika 
Mađarska).

Od sportskih događaja održan je 
teniski turnir u Grabrovnici na kojem 
je nastupilo 19 tenisača, te nakon vrlo 
zanimljivih mečeva 1. mjesto osvojio je 
Krunoslav Silner, 2. mjesto pripalo je 
Marijanu Tržiću, treće Marijanu Bajsaru, 
a četvrti je bio Damir Brcković. Zatim, 
povodom Antunova u Otrovancu je održan 
memorijalni nogometni turnir, a od 11. do 
15. lipnja, uz Podravske Sesvete i Kalinovac, 
u Pitomači je održan i međunarodni turnir u 
nogometu za djecu uzrasta 11, 12 i 14, gdje 
su kao gosti nastupila djeca iz prijateljskog 
francuskog grada Labruguierea. Sport je 
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bio veoma zastupljen u programu dana općine, te su 
pitomačani osim navedenog imali priliku  popratiti 
demonstracije raznih sportova na Trgu kralja Tomislava 
u Pitomači (karate i aerobic-zumba), revijalni susret 
pitomačkih nogometnih veterana, kao i tradicionalni 
turnir u malom nogometu “Branko Ivanic Zeko” održan 
na Gredi. Pitomačka biciklijada, najbrojnija sudionicima 
do sada, okupila je 430 sudionika koji su se u subotnje 
prijepodne provezli naseljima općine. Uz sve navedeno 

pitomačanima je omogućeno i praćenje europskog 
nogometnog prvenstva na velikom platnu na Trgu 
kralja Tomislava. Ribolovci su imali priliku sudjelovati 
na Kupu općine Pitomača u ulovu ribe udicom na plovak 
na Šodrani, bacači kamena preko rijeke Drave svoje su 
sposobnosti odmjerili kasno popodne u nedjelju kada 
je održan i tradicionalni turnir u odbojci na pijesku za 
rekreativce “Lozićev put” uz sudjelovanje 12 mješovitih 
ekipa i pobjedu ekipe odbojkaša iz Križnice.

Pitomačko gospodarstvo predstavljeno je na 4. 
tradicionalnoj izložbi proizvoda i usluga domaćih 
poduzetnika održanoj od četvrtka do nedjelje, a u 
sklopu iste završnog je dana održana i tradicionalna 
revija frizura u organizaciji pitomačkog ceha frizera.

Dani općine imali su i bogatu gastronomsku ponudu. 
Uoči Vidova po prvi puta održano je natjecanje u 
kuhanju vinskog paprikaša na kojemu je sudjelovalo 
16 ekipa, a nagradu za najbolji je osvojila ekipa Udruge 
“Aršanj”. Županijski srednjoškolci strukovnih škola za 
zanimanje kuhar i konobar također su se natjecali u 

pripremanju vinskog paprikaša, ali i barske mješavine 
čiji je obavezan sastojak bio med, a desetak općinskih 
udruga predstavilo se pitomačanima prezentacijom 
rukotvorina i svojim kulinarskim umijećem. U nedjelju 
je na dravskom izletištu održana već tradicionalna 
fišijada na obali rijeke Drave na kojoj je sudjelovalo 15 
ekipa.

Održana je i tradicionalna izložba vina. Za 
ovogodišnju, jubilarnu 30. po redu, organizator izložbe 

Udruga vinogradara, podrumara i voćara "Aršanj" 
iz Pitomače zaprimila je 113 uzoraka od kojih je 
za šampiona izložbe proglašeno vino cabernet 
sauvignon, Podruma "Vineda" iz Vukosavljevice. 
Predsjednik i tajnik pitomačke udruge Alan Pintarić 
i Mirko Špoljarić jučer su na vinskom izletištu u 
Kladarskom bregu sudionicima izložbe uručili i 9 
zlatnih, 74 srebrne te 19 brončanih diploma.

Izviđači su imali svoj zbor u Sedlarici gdje su domaćim 
izviđačima iz Odreda izviđača „Bilogorci“ u goste 

došli prijatelji iz Zagrebačke i Koprivničko-
križevačke županije. Mimohod konja i jahača 
pitomačkih konjičkih udruga obilježilo je 
subotnje prijepodne, a završnom školskom 
priredbom učenika Osnovne škole Petra 
Preradovića i Glazbene škole Jan Vlašimsky, 
Područna škola dr. Marijan Jergović, završio 
je ovogodišnji program obilježavanja najvećeg 
općinskog blagdana.
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Ovogodišnji jubilarni 20. Glazbeni festival Pjesme 
Podravine i Podravlja na kojem su u dvije večeri izvedene 
43 skladbe, koje su i objavljene na dvostrukom albumu 
u izdanju Croatie records, ponovno je potvrdio visoku 
razinu profesionalnosti i dobre organizacije prema 
čemu spada u sam vrh festivala tamburaške glazbe u 
Hrvatskoj. Mnogobrojna publika uživala je u izvedbama 
najpopularnijih tamburaških izvođača: Viktorije Kulišić 
Đenke, Vlatke Kopić Tene, Stjepana Jeršeka Štefa, 
Đuke Čaića, Željka Lončarića Žeca, Rajka Suhodolčana, 
Džentlmena, Borisa Ćire Gašparca, te legendi hrvatske 
estrade poput Hrvoja Hegedušića i Darka Domijana. 
Od domaćih izvođača nastupili su Kristijan Domović – 
Jacata, Ana Filipović, Maja Zeko, Fantazija, Mjesečina, 
Franjo i Darko Barić, Edo Berec, Darko Marić, Krešimir 
Kovačević, Tomislav Tišljar, Podravski Mužikaši, 
Kristina Domović i Tamburaški ansambl Podravina pod 
vodstvom profesora Krunoslava Benka. 

Po prvi puta, kao debitanti, na pitomačkom festivalu 
nastupili su: Ksenija Erker, Anja Šovagović-Despot, 
Vladimir Kočiš Zec i Ivan Mikulić. Ostali izvođači koji su 
nastupili na festivalu su: Adalbert Turner Juci, Mladen 
Medak Gaga, Kvartet Gubec, Max Hozić, Gordana 
Ivanjek, Šokci, Pero Rogan, Željko Witovsky, Ravnica, 
Renata Kos, Carevi, Kavaliri, Darko Marić i Paganini 
country band, Ranom zorom, Zdenko Vidović, Melem, 
Zdravko Bugarin Tamburaški orkestar Bilogora, Juraj 
Galina, Dario Došlić, Valentina Žnidarić, Klapa Bistrica 
i Fakini. U svakoj večeri dodijeljene su po tri nagrade 
prema glasovima publike u dvorani. U Večeri Podravine 
prva nagrada publike pripala je Darku Mariću i Paganini 
country bandu za skladbu Samo tam je šuma plava, 
druga Tomislavu Tišljaru za skladbu Bitanga te treća 

Franji Bariću za skladbu Bijela ruža Podravine koju 
potpisuju Terezija Buba Bognar i Marijan Jergović, 
dok je u Večeri Podravlja prvu nagradu publike osvojio 
Max Hozić uz Mjesečinu za skladbu Samo moja autora 
Tomislava Tišljara i Tonija Eterovića, drugu kantautor 
Mladen Medak Gaga i Kvartet Gubec za skladbu 
Klapska cajka z Podravine koja je izvedena uz pratnju 
Tamburaškog orkestra HRT-a u aranžmanu maestra 
Siniše Leopolda, te treću Boris Ćiro Gašparac uz 
Tamburaše za dušu za skladbu Vlade Smiljanića Kad bi 
sve tambure na svijetu. Nagrada za najslušaniju skladbu 
s prošlogodišnjeg festivala, prema podacima ZAMP-a, 
pripala je Željku Witovskom i Ravnici za skladbu Po 
Baranji skitam, autora Davora Magušića i Stjepana 
Rudinskog, a nagradu za najslušaniju skladba svih 
dosadašnjih pitomačkih festivala dobila je Podravska 
krv Vladimira Smiljanića. Ona je tako nakon legendarne 
narodne pjesme Podravino moja mila postala praktički 
druga podravska himna.

Prema glasovima slušatelja Pitomog i Radio Martina 
te BBR-a prva nagrada za najslušaniju sklad-
bu s prošlogodišnjeg festivala pripala je Dar-
ku Mariću i Paganini bandu za skladbu Skela 
kaj navek stoji, druga Ani Filipović za pjesmu 
Podravska molitva autora Vlade Smiljanića i 
Rajka Stilinovića a treća Renati Kos za sklad-
bu Pjesmom ću ti reći, koliko te volim, dok je 
nagradu za novinarku koja je najbolje pratila 
prošlogodišnji festival dobila novinarka Hr-
vatskoga radija Osijek, Danijela Šandor.

Uz veliki jubilej festival je za dugogodišnju 
suradnju nagradio Glazbenu proizvodnju 
HRT-a, Zabavni program HTV-a i Glazbeni 
program Hrvatskog radija u Zagrebu. 
Umjetnik Stjepan Đukić Pišta, u svojem 
ciklusu slika “umjetnik umjetniku” ove godine 
darovao je portret Hrvoju Hegedušiću.

20. izdanje Glazbenog festivala 
          “Pjesme Podravine i podravlja” 
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Događanja u vrtiću...

Tijekom godine u vrtiću se provode brojne zanimljive 
aktivnosti u koje nastojimo što više uključiti roditelje te 
užu i širu društvenu zajednicu. Drago nam je što u tome 
svake godine sve više uspijevamo.

Stigla nam je jesen bogata plodovima, bojama i 
mirisima. Upravo u tom bogatstvu jesenjeg doba uživala 
su djeca našeg Vrtića. Gotovo svakodnevno ponuđene 
su im likovne aktivnosti u kojima se koristilo jesensko 
voće i povrće, lišće, raznovrsne šumske plodine. Naš 
svakodnevni boravak u vrtiću ne može se zamisliti bez 
stihova, brojalica i pjesama posvećenih jeseni. Djeca 
vole melodiju, ritam i pokret pa njihovom veselju nema 
kraja kada se uz muziku zapjeva i zapleše.

Roditelji su nam u tim aktivnostima bili velika pomoć 
i vrlo su se rado uključivali na naš poziv na suradnju. 
Hvala!

Dramska skupina odgojitelja i ove je godine 
pripremila za djecu igrokaz povodom Jesenske 
svečanosti. Zahvaljujemo se i odgojiteljima u Estetskoj 
i Glazbenoj skupini koji nas prate u svim događanjima 
u vrtiću..

Dječji vrtić “Potočnica” Pitomača
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OŠ Petra Preradovića Pitomača
Crtice iz školskog života

Dobro došli u prvi razred
Prvog dana školske godine u pitomačkoj je kino sali 

održan doček najmlađih učenika.  Nastupali su učenici i 
učenice petih razreda koji su svojim nastupom zabavljali 
prvašiće. Nakon predstavljanja učenika prvih razreda i 
njihovih učiteljica, svatko je na dar dobio paketić floma-
stera te krenuo u svoj razred.

Dani kruha i zahvalnosti
Kruh je simbol života, obitelji, dobrote i  ljubavi. U 

mjesecu listopadu u školama se već tradicionalno obi-
lježavaju Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. 
Učenici svih razreda doprinijeli su ljepoti ovoga doga-

đaja uredivši predvorje škole proi-
zvodima od kruha. Tko je zaslužio 
epitet najboljeg teško je ocijeniti jer 
su brojni razredi pokazali izuzetnu 
maštovitost i kreativnost. Sveča-
nost je prigodno obilježena blago-
slovom krušnih proizvoda i plodova 
zemlje.

Terenska nastava u Zagrebu
Krajem listopada učenici sedmih 

razreda zajedno sa svojim razred-
nicima i pratiteljima posjetili su 
Zagreb. Obišli su Hrvatski sabor  te 

druge znamenitosti Gornjega grada. Upoznali su ljepote 
srednjovjekovnog Kaptola i Gradeca te posjetili Jelači-
ćev trg. Gledali su kazališnu predstavu “Mali princ” u 
izvedbi kazališta “Merlin” te razgledali Tehnički muzej. 
Vodiči su učenike proveli kroz postave  prve i druge in-
dustrijske revolucije,  ali i postave od kola i kočija, prvih 
automobila i tramvaja do zrakoplova i podmornica. 

Dan sjećanja na Vukovar
Povodom obljetnice sjećanja na žrtvu Vukovara uče-

nici Osnovne škole Petra Preradovića te njihovi učitelji 
na simboličan su se način prisjetili tragedije grada hero-
ja za slobodnu i neovisnu Hrvatsku. Zapalili su svijeće 
na glavnom pitomačkom trgu i tako odali počast svima 
stradalima te podržali akciju “I u mojoj Pitomači Vuko-
var svijetli”.

Uskoro i nove područne škole
Početkom školske godine tradicionalnim i simbolič-

nim polaganjem temeljnog kamena obilježen je početak 
radova na izgradnji područnih škola u Starogradačkom 

Marofu i Sedlarici. Izgradnju novih škola financiraju 
Virovitičko-podravska županija i Općina Pitomača. Ra-
dovi napreduju, a otvorenje zgrada očekuje se sredinom 
sljedeće godine. Napomenimo  da su protekle godine na 
području općine Pitomača otvorene dvije nove područ-
ne škole Petra Preradovića i to u Grabrovnici i Starom 
Gradcu.
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Srednja škola Stjepan Sulimanec

Srednja škola Stjepana Sulimanca potpisala 
ugovor od 226.000 eura

21. rujna 2012. godine u Tehničkom Muzeju u Zagrebu 
v.d. ravnatelja Srednje škole Pitomača gospodin Miroslav 
Horvatinović uz prisustvo načelnika Općine Pitomača gos-
podina Željka Grgačića potpisao je ugovor sa Agencijom za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za projekt 
“Modernizacija školskog kurikuluma i razvoj praktikuma 
za obrazovanje o održivoj ekološkoj poljoprivredi” vrijedan 
226.860,22 eura, sufinanciran od strane Europske Unije u 
iznosu od 195.099,79 eura.

Nositelj projekta je Srednja škola Pitomača, a partne-
ri projekta su Srednja škola Stjepan Ivšić iz Orahovice, 
Srednja škola Bartola Kašića iz Grubišnog Polja, Općina 
Pitomača te tvrtka Jan Spider d.o.o. iz Pitomače. Opći 
cilj projekta je nadograditi školski kurikulum i povećati 
kompetencije strukovnih nastavnika i učenika strukov-
nih programa u ekološkoj poljoprivredi. Glavne aktivnosti 
projekta su edukacija strukovnih nastavnika i nastavnika 
praktične nastave kroz edukacije uključenih u programe 
poljoprivredni gospodarstvenik  i agroturistički tehničar 
od strane stručnjaka s Agronomskog fakulteta u Zagrebu, 
priprema priručnika o osnovama ekološke poljoprivrede 
te slanje istog na ocjenu u ASOO i MZOŠ radi odobrenja 
kako bi se prilagodio programu i koristio unutar školskog 
kurikuluma, adaptacija i opremanje budućeg prak-
tikuma u sastavu SŠ Pitomača, praktična nastava u 
ekološkoj proizvodnji kako na poljoprivrednim po-
vršinama praktikuma tako i na pogonima partnera 
u projektu Jan Spidera, te potpisivanje dugoročnog 
ugovora o provođenju praktične nastave učenika s 
tvrtkom Jan Spider te kooperacija u ekološkoj proi-
zvodnji ljekovitog bilja.

Ekološka ili organska poljoprivreda je bitan element 
moderne poljoprivredne proizvodnje i s njome povezane 
prerađivačke industrije. Ekološka poljoprivreda u buduć-
nosti će biti još važnija u izobrazbi poljoprivrednih gospo-
darstvenika i agroturističkih tehničara. Sadašnji program-
ski sadržaji u školskom kurikulumu nisu osuvremenjeni 
novim trendovima u poljoprivrednoj proizvodnji kao što 
ih ne prati niti predviđena praktična nastava. Škola zajed-
no sa svojim nastavnicima mora se pripremiti kako bi u 
budućnosti mogla pružati obrazovanje u poljoprivrednim 
programima bazirano na najsuvremenijim dostignućima u 
nastavi kroz primjenu praktičnih znanja.

Projekt će osigurati moderne i inovativne sadržaje u 
obrazovanju u poljoprivredi, baziranih na najnovijim zna-
njima, prateći relevantne trendove na tržištu ekoloških 
poljoprivrednih proizvoda. Praktikum za praktičnu nasta-
vu nalazi se unutar Regionalnog parka te je stoga idealno 
mjesto za potrebe edukacije u ekološkoj poljoprivredi. U 
okviru Praktikuma bit će smješten: pašnjak, livada, voć-
njak, povrtnjak, površine pod ljekovitim biljem i različitim 
vrstama usjeva ( kukuruz, ječam, suncokret, zob, krumpir 
itd.). Zbog izuzetno pogodne lokacije u planu je pretvara-
nje ovog praktikuma u Centar za edukaciju u ekološkoj po-
ljoprivredi i budući Centar izvrsnosti ( mjesto edukacije za 
sve ekološke poljoprivrednike).

Novi naziv naše škole - 
Srednja škola Stjepana Sulimanca

Naša škola je u ponedjeljak, 
15. listopada 2012., rješenjem Tr-
govačkog suda u Bjelovaru dobila 
novi naziv: Srednja škola Stjepana 
Sulimanca.

Jako smo ponosni što se naša 
škola zove po velikom hrvatskom 
domoljubu, politčaru, piscu i čo-
vjeku iz naroda. Na ovaj način 
ukazujemo na to kako znamo cije-
niti naše veličine.

Stjepan Sulimanac Štefina je rođen 1915. u Turnašici 
kraj Pitomače, gdje je i preminuo 1994. u svojoj 79. go-
dini života. Odrastao je u siromašnoj seljačkoj obitelji. U 
»versajskoj« Kraljevini Jugoslaviji aktivirao se je u politi-
ci, kao član HSS-a. Godine 1949., osuđen je, iz političkih 
razloga, na dugogodišnju kaznu zatvora, zajedno s još ne-
kolicinom seljaka  a na slobodu je pušten 1951. godine.

Bavio se je i književnim radom. Njegovo prvo istaknu-
tije djelo bio je igrokaz Uskrs slobode i ljubavi. Svoje pje-
sme i literarne radove objavljivao je u Hrvatskoj straži, 
Hrvatskom zadrugaru, Žumberačkim novinama, Maruli-

ću, Danici i drugdje.  Zbog knjige Temelji ljudske pravde, 
koju je 1971. tiskao u vlastitoj nakladi u Beču, osuđen je 
na dvije godine strogoga zatvora. Godine 1991. objavio je 
knjigu Naše pravice.

Bio je suutemeljiteljom HDZ-a i njegov utemeljitelj u 
Podravini, a na prvim demokratskim izborima –1990.– 
izabran je za zastupnika u Hrvatski Sabor, kao predstav-
nik Općine đurđevečke. Obnašao je dužnost potpredsjed-
nika Sabora. Za njega se kao za malo kojega političara 
može iskreno reći da je bio – čovjek iz naroda. Znao je 
privući ljude svojim vatrenim govorima, a svaka njegova 
druga riječ bila je – »slobodna Hrvatska«. U vrijeme Do-
movinskoga rata znao je često otići i na prve crte obrane. 
Bio je pučkim tribunom, a rabio je i pučko naratorstvo.

Kao najstariji zastupnik u Saboru bio je privremenim 
predsjednikom Zastupničkoga doma Sabora – 7. rujna 
1992. godine. Bio je i predsjednikom Saborske komisije 
za poljodjelstvo, kasnijega Odbora za poljodjelstvo, selo i 
seljaštvo. Posmrtno je, 1995., odlikovan hrvatskim Vele-
redom kralja Dmitra Zvonimira s lentom i Danicom.  Go-
dine 1999. izišla je knjiga Suzane Leček i Stipe Botice Za 
slobodu i pravicu, posvećena njegovu životu i djelu Stje-
pana Sulimanca Štefine.
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Športska zajednica općine Pitomača
BAVITE SE SPORTOM

Za sve nas dolazi razdoblje od mjesec dana 
kada se tradicionalno malo opustimo te uživamo u 
blagdanskom raspoloženju, a i oni koji strogo paze 
na broj kalorija koje unose u svoj oranizam, u vrijeme 
Božićnog i Novogodišnjeg raspoloženja malo popuste.

Zbog toga ćemo u ovom broju Pitomačkih crtica 
pisati o mogućim aktivnostima koje svaki žitelj 
općine Pitomača ima na raspolaganju jer formula za 
održavanje dobre forme i adekvatne tjelesne težine 
nije komplicirana – dnevno unošenje kalorija trebao 
bi biti jednak dnevnoj potrošnji kalorija kroz razne 
aktivnosti.

O sportskim aktivnostima u općini Pitomača vodi 
brigu Športska zajednica općine Pitomača i kao krovna 
organizacija sustava sporta predlaže i potiče građane 
općine na slijedće korake kkao bi se što lakše naviknuli 
na provođenje sportskih aktivnosti:

1. U sportske aktivnosti uključiti djecu što ranije. 
Svi želimo zdravu, zadovoljnu i sretnu djecu, a upravo je 
bavljenje sportom jedan od načina da to i postignemo. 
U 2013. godini na području općine Pitomača djelovati 
će 30-tak športskih udruga, a to je broj kojim se 
ponose i puno veće sredine od naše. Mnoge od njih 
rade sa mlađim uzrasnim kategorijama i djeca imaju 
mogućnosti bavljenja sportskim aktivnostima.

2. U svim udrugama koje rade sa djecom postoje 
licencirani tereneri, a i dalje potičemo na što veću 

stručnost u radu sa djecom i mladima jer na taj način 
se mladi duže zadrže u sportu, a upravo ta navika i 
inficiranost bavljenja aktivnostima i je naša glavna 
zadaća.

3. Nakon natjecateljskog bavljenja sportom cilj je 
uključivanje što većeg broja tih sportaša u rekreativne 
udruge. U 2013. godini na našem području djelovati 
će 6-7 športskih udruga sa razrađenim programima. 
Tjelesna aktivnost ljudi koji se bave rekreacijom 
predstavlja veliki potencijal za zbližavanje ljudi i lakšu 
komunikaciju, bez obzira na dob i društveno porijeklo. 
U rekreaciji se primjenjuju isti oblici aktivnosti kao i 
u natjecateljskom športu, ali sa drugom temeljnom 
namjerom, gdje natjecanje i rezultati nisu na prvom 
mjestu. Pored društvene uloge preventivno se djeluje 
ptoriv pojave pretilosti, i brojnih krovničnih stanja 
poput krvožilnih bolesti i dijabetesa koji smanjuju 
kavlitetu života. Osnovni cilj športske rekreacije 
treba biti podizanje i održavanje psihičke i motoričke 
sposobnosti organizma slobodnim izborom tjelesnog 
vježbanja i aktivnosti, u slobodnom vremenu.

4. Nogomet, rukome, košarka, stolni tenis, borilački 
sportovi, duglanje, ribolov, konjički sport, športski 
ribolov, streljaštvo, biciklizam, planinarenje, ronjenje, 
plivanje, skijanje, preživljavanje u prirodi, paintball. 
snowboart, dizanje utega, rafting, pješačenja, 
nordijsko hodanje.....sve su to aktivnosti kojima se u 
općini Pitomača možete baviti, a jedino što trebate je 
donošenje odluke: 

OD DANAS ĆU SE BAVITI SPORTOM.
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Turistička zajednica Općine Pitomača objavila je foto natječaj pod nazivom “VIDI VIDOVO 2012.” čija tema 
je DOKUMENTARNO-TURISTIČKA, a fotografije moraju prikazivati događaje vezane uz proslavu i obilježavanje 
“Dana Općine Pitomača 2012.” Nagrađene slike možete vidjeti u nastavku.

Vidi Vidovo 2012.
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KUD Otrovanec
Članice KUD-a Otrovanec kao i svake godine od pro-

ljeća do jeseni nemaju neke velike aktivnosti jer se vri-
jedne članice nalaze na svojim poljima i u plastenicima, 
pa niti ne planiraju nastupe i susrete za ovaj period u 
kojem su i bez svirača.

Članice su organizirale izlet u Crikvenicu za sebe i 
svoje obitelji, jer su oni ti koji imaju razumijevanje za 
nas kad odlazimo na probe i nastupe, pa im se članice 
moraju i odužiti.

Ove godine, 30. rujna, kao i svake godine do sada, 
tradicionalno upotpunjujemo manifestaciju u Zlatnom 
klasu u Otrovancu „U posjeti starim vremenima“.

U organizaciji Čuvarica kulturne baštine iz Kladara i 
Turističke zajednice općine Pitomača na imanju Zlatni 
klas Otrovanec održana je strateška radionica umreža-
vanja seoskih žena. Radionica je održana u svrhu oču-
vanja starih običaja i poslova koji su se običavali raditi. 
Na radionici su prikazani zanati vezenja, šivanja, izrade 
goblena te izrade cvijeća od papira i ukrasa, a sudjelovale 
su i članice našeg KUD-a.

Odazvale smo se na otvaranje prodajne izložbe no-
vogodišnjeg nakita pod nazivom „Advent u Kloštru Po-
dravskom“ koja se održala 24.11.2012. godine, gdje su 
članice donirale novčana sredstva  Forumu žena općine 
Kloštar Podravski.

Članice KUD-a će se i za ovaj Božić odazvati humani-
tarnoj akciji HUPS-a pripremom kolača i božićnih ukra-
sa za udrugu.

Također organiziramo u svom Društvenom domu u 
Otrovancu doček Nove 2013. godine.

Predsjednica:
Mirjana Gomerčić
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AKTIVNOSTI U 2012. GODINI

Svake godine odlazimo krajem 6. mjeseca na „Picoki-
jadu“ u Đurđevac, a ove smo godine sudjelovale na izlož-
bi kolača i ručnih radova.

Pokazali smo da nismo zaboravili kolače koje su pekli 
naši stari, pa smo ih podijelili sudionicima.

Na ovoj Picokijadi je sudjelovao i Branko Uvodić koji 
je pohvalio naš rad. Sa zadovoljstvom smo napravili ne-
koliko fotografija sa glumicom Doris Pinčić poznatijom 
kao Lara.

Na svakom našem gostovanju obučeni smo u izvorne 
narodne nošnje koje su ručno napravljene na domaćem 
platnu ili u nešto mlađoj crvenoj nošnji našeg kraja.

20.7. sudjelovale smo u Šandrovcu na njihov poziv u 
ručnoj žetvi pšenice. Sakupile smo se sa starim alatima 
kosom i srpom na žitnim poljima gdje smo počele s do-
ručkom. Domaća sušena slanina, kruh iz krušne peći i 
domaća rakija bili su nam ponuđeni za početak radnog 
rada.Za desert domaći dizani kolači bili su pravo zado-
voljstvo za jelo na čistom zraku.

Nakon završene žetve nastavilo se s veseljem u Druš-
tvenom domu u Šandrovcu.

18.8. ove godine bili smo sudionici smotre folklora 
u Kladarama gdje smo izveli program Pjesme i plesovi 
našeg kraja.

5.9. polagao se kamen temeljac za našu Osnovnu 
školu. Budući da ni jedna manifestacija ne prođe bez na-
šeg KUD-a obukle smo narodne nošnje, ispekle kolače te 

počastile naše drage goste iz županije i općine.
16.9. smo bile pozvane u Šandrovac na berbu grožđa 

na starinski način. Sudionici berbe su bili Udruga vino-
gradara Šandrovac, Ribičko društvo, KUD Šandrovac i 
njihovi gosti.

30.9. na poziv KUD-a Okrugljača sudjelovali smo 
u berbi kukuruza na ruke. KUD Šandrovec, Konjička 
udruga, KUD Okrugljača i mi brali smo ručno klipove 
kukuruza i bacali u starinska kola koja su vukli konji do 
Društvenog doma gdje je organizirana lužđana. Nasta-
vilo se druženje do ranih jutarnjih sati uz pjesmu, ples, 
domaća jela i kolače.

10.11. bili smo ponovo u Šandrovcu na krštenju mo-
šta od grožđa koje smo brale u devetom mjesecu.

KUD Podravka Starogradački Marof
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Udruga žena Kladare
Udruga žena Kladare je uspješno, marljivo i sa puno 

zalaganja radila cijelu godinu. Posebno smo bile aktivne 
u drugoj polovici godine. Tako smo14.6.2012. godine, 
dan uoči Vidova na svom štandu ispred crkve sv. Vida u 
Pitomači prezentirale starinsku hranu pod imenom „Kaj 
su jeli naši stari“.

23.6.2012. sudjelovali smo na Picokijadi, to jest a 
izložbi kolača i ručnih radova. Na toj izložbi bilo je dosta 
pohvala. 

5.8.2012. pozvane smo od Udruge žena Drenovica 
iz Novog Virja da sudjelujemo na njihovoj manifestaciji 
„Kak se negda rifljalo“.

16. i 17.8. organizirale smo čišćenje Društvenog 
doma u Kladarama i oko njega za našu 8. Smotru fol-
klora.

18.8.2012. Udruga žena Kladare održala je8. smotru 
folklora. Ja kao predsjednica taj dan bila sam poseb-
no sretna jer sam mogla predstaviti 12 mladih članica 
koje su se uključile u udrugu i predstavile sa nekoliko 
kola. Nastupili su još KUD Podravka Starogradački Ma-
rof, KUD Srce Koprivnica, KUD Obreško Ivanić Kloštar, 
KUD Prugovec iz Prugovca, KUD Širine iz Novog Virja.

Smotra je dobro završila i sve smo bile presretne.
26.8.2012. održao se Memorijal za poginulog vatro-

gasca Juricu Botkovića i veliko takmičenje vatrogasaca 
iz cijele Hrvatske. Udruga žena Kladare je pomogla u 
pečenju kolača za njihove goste. DVD Kladare nam se 

zahvalio i njihova predsjednica Mateja Fras uručila nam 
je zahvalnicu.

8.9. pozvane smo od KUD-a Podravec Kloštar Po-
dravski na sudjelovanje i susret zborova i folklora. Uru-
čena nam je zahvalnica za sudjelovanje.

13.10.2012. sudjelovale smo na Danima vrganja u 
Koprivnici.

31.10.2012. sudjelovale smo u polaganju vijenca na 
spomen obilježje poginulim braniteljima u Kladarama.

8.11.2012. posadile smo cvijeće oko spomen obiljež-
ja u Kladarama.

Od 10.11.2012. počele smo sa vježbanjem pjevanja 
jer želimo snimiti CD sa starim izvornim pjesmama. Ri-
ječi nam daje baka Evica Filjak, a i podučava nas pjevati. 
Bez nje ne bi mogle jer ta žena zna bezbroj starih pjesa-
ma i arija.

24.11.2012. posjetile smo prodajnu izložbu u Kloš-
tru Podravskom pod nazivom „Advent u Kloštru Po-
dravskom“. Novac od prodaje ide u humanitarne svrhe.

15.12.2012. planiramo otići na Božićni koncert koji 
će održati pjevačko društvo Sloga iz Pitomače, a održati 
će se u crkvi sv. Vida u Pitomači. Sudjelovat ćemo i na 
humanitarnoj prodaji božićnog nakita u Prugovcu jer 
želimo i njima malo pomoči.

Obećale smo im da ćemo za njihove goste ispeći kola-
če, a to obećanje bit će i izvršeno.

23.12.2012. održat će se Božićni sajam za HUPS. Na-
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pravit ćemo božićni nakit koji ćemo prodavati.
Na kraju se želim zahvaliti našem načelniku općine 

Pitomača Željku Grgačiću koji nam je novčano pomagao, 
jer bez novaca nema ni napretka, zahvaljujem se svojim 
ženama koje su marljivo radile, svim sponzorima koji su 
nam pomagali.

Posebno hvala švelji Verici Herent koja je moje ma-
terijale pretvorila u prekrasne nošnje za nove mlade čla-
nice. Na kraju, što reči nego da sam veoma zadovoljna 
radom mojih žena, godina je odrađena veoma dobro, 
planova za slijedeću godinu ima jako puno, raditi ćemo 
koliko ćemo moći novčano izdržati, jer znamo da je no-
vaca jako malo.

Srdačan pozdrav i sretna Nova 2013. godina!
Predsjednica: Mirjana Gucek

Udruga žena Gračanke
Svake godine redovito održavamo smotru folklora 

na kojoj ugostimo goste iz više županija i naravno naše 
drage susjede s kojima rado surađujemo i družmo se. 
Trudimo se održati ovu kulturnu baštinu da ne ode u 
zaborav, obzirom da nas je jako malo, više puta ne mo-
žemo otići na nastupe na koje smo pozvani. Pomažemo 
u humanitarnim akcijama za Uskrs i Božić koliko god 
to možemo sa našim radovima koje doniramo za pro-
dajni sajam.

Što se tiče samog plesa u folkloru, malo nam je teš-
ko jer nemamo voditelja koji bi nas učio koreografiju. 

S obzirom da smo bile na seminaru za voditelje pa smo 
nešto naučile, same radimo koreografiju s kojom ide-
mo na nastupe.

U našem mjestu surađujemo sa Mjesnim odborom i 
našim vatrogascima koji su nam ustupili svoju prosto-
riju da imamo gdje održavati probe i na tome smo im 
vrlo zahvalne.

Naravno, zahvaljujemo se Mjesnom odboru koji 
nam također novčano uskoči u pomoć kad nam je to 
potrebno kao i našoj općini Pitomača, veliko im hvala 
na svemu.
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“Udruga čuvarice kulturne baštine” Kladare
Udruga Čuvarice kulturne baštine osnovana je 

10.1.2012. godine sa sjedištem u Kladarama. Otvorile 
smo Galeriju starina koju je do sada posjetilo oko 200 
osoba. Snimile smo proizvodnju lana od sjemena do 
platna. Sudjelovale smo na Cvjetnom festivalu u Đur-
đevcu na Picokijadi, izložbom kolača i ručnih radova te 
na izložbi povodom Dana općine Pitomača.

Izložbom na Dan udruga Virovitičko-podravske žu-
panije osvojile smo drugo mjesto za najuređeniji štand. 
Predstavljale smo Virovitičko-podravsku županiju u Za-
grebu pod nazivom „Svi zajedno za Hrvatsku“. Sa odu-
ševljenjem je naš rad pratio i predsjednik RH dr. Ivo Jo-
sipović. Drugi dan smo češljale stare frizure i izrađivale 
poculicu.

Sudjelovale smo na manifestaciji „Posjet starim vre-
menima“ u Zlatnom klasu u Otrovancu, na izložbi u 
Kloštru Podravskom te na sastanku žena jugoistočne 
Europe u Slatini i umrežavanju seoskih žena. Dobili smo 
poziv za Otočac, Makedoniju, izložbu u Zagrebu pod na-
zivom „Materina priča starina i starih slika“ i dogovor 
o daljnjem umrežavanju strateških radionica za umre-
žavanje žena na ruralnim područjima iz sedam zemalja.

Organizirale smo radionicu u vještinama pravljenja 
ručnih radova na području općine Pitomača. Žene iz 
Sedlarice, Otrovanca, Kladara, Pitomače, Kloštra Po-
dravskog, Prugovca i Ferdinandovca, gosti SOS udruga 
Klub mladih Pitomača, Udruga Katarina Zrinski Viro-
vitica i mlade članice udruge Čuvarice kulturne baštine 
vješto su izrađivale ukrase i cvijeće.

Voditeljice radionice Ivka Mađar i Ivana Mađar odr-
žale su radionicu s djecom iz Kladara. Izradile su ukrase 
i aranžmane za HUPS te posjetile bolesne i starije oso-
be. Izradile su aranžman i s roditeljima ga položile kod 
spomenika palim borcima u Kladarama. Zapalile su lam-
paše na kojima je pisalo „Ova svijeća gori duže za grad 
Vukovar“. 

Gostovale smo u Virju na manifestaciji „Izbor naju-
zornije seoske žene“ na poziv organizatora.

Darovale smo hranu i odjeću osmeročlanoj obitelji iz 
Pitomače. Sudjelovale smo sa Srednjom školom Pitoma-



19

Pitomačke crtice - jučer, danas, sutra...

jučer, danas, sutra...

www.pitomaca.hr

ča izložbom i narodnom nošnjom u Starom gradu Pakle-
nica u Zadru.

Gostovale smo u Kloštru Podravskom na izložbi te u 
Ferdinandovcu i Otrovancu. Zahvaljujući većem broju 
mladih osoba u Udruzi, sve smo kvalitetno odradile, a u 

svemu nas je podržala županija Virovitičko-podravska, 
općina Pitomača i Turistička zajednica općine Pitomača 
te im se ovim putem zahvaljujemo.

Predsjednica: Ivka Mađar

Bože kad ćemo odmoriti noge i 
pridodane žuljeve!?
Upravo tako, jer kroz 40 godina rada “Bilogoraca” 

nakupilo se akcija, logorovanja, marševa, steklo puno 
znanja o prirodi i suživotu s njom. Na sve to prisjetili 
smo se mnogim izložbama kojima smo upoznali jav-
nost obilježavajući 40 godina uspješnog rada. U okviru 
dana Općine 16. lipnja bili smo domaćini izviđačima 
Koprivnice. Osim izviđačkih igara goste smo odveli na 
metereološku stanicu na Bilogori i muzej Petra Prera-
dovića u Grabrovnici te proveli Pitomačom.

U suradnji s udrugom Branitelja 3. kolovoza položi-
li smo vijenac pred spomenik braniteljima u Sedlarici, 
prisjetivši se svih koji su dali živote za našu bolju bu-
dućnost.

Zalaganje starješina Iveka, Nene i Darka okrunjeno 
je prvim mjestom i peharom (jooj kako sjaji u izviđač-
kom stanu) na akciji “Ulicama Varaždina” 20. listopada 
2012. godine. Uspjeh je tim veći jer je ovaj mali odred 
bio najbolji od 33 ekipe iz Koprivnice, Zagreba, Bjelo-
vara...

Slaveći nismo zaboravili ni preminule bivše člano-
ve čije smo grobove posjetili povodom dana mrtvih jer 
su i oni dio izviđačke povijesti. Naš rad prepoznala je 
društvena zajednica te je prigodom dana Virovitičko 
podravske županije 03. rujna na svečanoj sjednici izvi-
đačima uručena “Povelja zahvalnosti” za izuzetan rad 
s mladima.

Starješini Iveku, koji vodi odred od osnivanja 1972. 
Savez izviđača Hrvatske dodjelio je spomen znak za 40 
godišnji stalan i aktivan rad u izviđačkoj organizaciji.

Prilikom osnivanja “Bilogoraca” posađen je javor 
koji i danas raste u parku sedlaričke škole. Da bi se sje-

ćali ovog jubileja, ovogogišnja generacija 03. listopada 
2012. godine posadila je novo drvo javora čiji je list 
simbol izviđaštva i povezanost s prirodom.

“Bilogorci” u brojkama:
-	prevalili 53500 km
-	523 dana bili na lovorovanjima, akcijama
-	kroz odred prošlo 365 djece
-	danas odred broji 26 članova iz Sedlarice, 

  Velike Črešnjevica i Pitomače
-	održano 1116 raznih aktivnosti 

Hvala svima koji su nam pružali  materijalnu i mo-
ralnu pomoć kroz ovih 40 godina.

I na kraju (i ozbiljni tu dnevnik njome završava) 
prognoza vremena za izviđače: Opasna ciklona pred-
stojećih akcija približava se našem teritoriju sa svim 
stana. U štabu grmi i sjeva. Slijede ozbiljni pljuskovi u 
vidu savladavanja čvorova, Morzeove abecede, uz po-
vremana sunčana razdoblja kraj logorske vatre i izvi-
đačkih pjesama. Posebno upozorenje za vozače: Opa-
snost od žuljeva na nogama od gojzerica!!!

Ivan Jurić-Ivek

Odred izviđača “Bilogorci” Sedlarica
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Klub mladih Pitomača
Mladi se danas nalaze u jednom vrlo čudnom svijetu. 
Stalno se nešto traži od njih, ali nikad oni sami ne 

smiju odlučiti što oni zaista hoće raditi. 
To je svijet koji mladima najčešće ne daje nikakve 

smjerove za njihov budući život. 
Zamislite da postoji neki klub koji mladima daje pri-

liku da sami odluče i da si sami određuju smjerove nji-
hovog razvitka i uz to dajući doprinos svojoj zajednici. 

Klub mladih Pitomača upravo je taj klub. Bez obzira 
što postoji tek godinu dana  već je sada mladima omogu-
ćio da oni na kreativan način doprinose svojoj zajednici. 
Primjerice Klub mladih uredio je dio Parka maturanata 
u Pitomači. U tom parku mladi su zasadili razno  raslinje 
i ukrasno drveće. Na natječaju “Slagalice” iz Osijeka za 
projekat uređenje Parka odobrena su sredstva za nabavu 
drvene sjenice. 

Obilježivši Međunarodni dan mlad organizirali su 
okrugli stol na temu “Perspektiva u zajednici” na kojem 
su im gostovali saborski zastupnik Josip Đakić i načel-
nik Općine Pitomača gosp. Željko Grgačić. Tridesetak 
mladih sudionika okruglog stola bilo je vrlo zadovoljno 
dobivenim odgovorima.

Nadalje, Klub mladih obilježio je Međunarodni hu-
manitarni dan prikupljanjem odjeće i obuće, znajući da 
ne mogu samo odjećom razriješiti probleme sa siromaš-
tvom, ali svejedno nastavljujući dalje pomagati svojoj 
zajednici. 

Završno, Klub mladih Pitomača nadišao je sva oče-
kivanja. Uspio je, bez obzira na skromne resurse, svojoj 
zajednici pokazati ako mladima daš sredstvo, oni će po-
kazati kakvi su oni zaista. 

A to su kreativni i vrijedni. Neka tako bude i dalje.  
Za nadolazeće božićne i novogodišnje blagdane svim 

žiteljima svoje općine upućuje najtoplije želje uz obilje 
Božjeg blagoslova.


